

日夜坚守岗位 搭建信息平台 传递准确指令

# 徐阳:钉在指挥中枢的防汛先锋

●通讯员 杨祖勇

近段时间,在嘉鱼县防汛抗旱的指挥中枢,每天都能看到一个忙碌的身影,他时而穿梭在各个办公室之间忙着上传下达,时而忙着协调全县防汛和应急处置物资调度,他就是嘉鱼县水利和湖泊局防办负责人徐阳。

针对今年长江中游地区梅雨量偏多的预测,今年,嘉鱼县防汛抗旱指挥部提前着手搭建水利信息化平台,确保防汛信息实时共享,而拥有多年数字信息化工作经验的徐阳被任命为平台搭建负责人。接到命令后,他第一时间组织水利专业技术人员和平台运维公司进行会商,了解水利信息化现状,依据湖北省水利信息化设计指南,明确建设目标及任务,制定系统总体架构。

为保障系统尽快上线,徐阳24小时坚守在办公室。白天,他与技术指导组负责人商讨采集数据呈现需求,夜晚,他与省水利厅信息处和平台运维公司对接系统上线细节。6月30日,嘉鱼县水利信息综合平台正式上线,这个全县防汛的“指挥大脑”,极大地提高了嘉鱼县防汛工作的科技含量和效率。



1992年出生的徐阳,已在嘉鱼县水利和湖泊局工作了近10个年头。7月初,随着几场暴雨的肆虐,嘉鱼县防汛工作进入关键时刻,徐阳作为县防指综合协调组负责人,全面统筹着防办日常工作。连续32天,他日夜坚守在岗位上,科学分析雨情汛情、及时调度水库泄洪错峰,迅速处理突发险情。在暴雨最肆虐的时刻,他几乎三天没合眼,随时根据雨情汛情传达着最准确的判

断和最科学的应对。经他之手,100余条指令从全县防汛的“指挥中枢”发出,有效调度各方防汛救援力量,全面确保嘉鱼安全度汛。

“守护防汛安全,就是要丝毫不差,就是要争分夺秒。”徐阳说,防汛工作千丝万缕,每一条信息可能都关系着人民群众的安全。接下来,他更要打起十二分精神,下足精准、精细、精确的“绣花”功夫,让群众生命财产安全得到保障。

## 嘉鱼疾控召开专项整治工作推进会

集中整治群众身边不正之风和腐败问题

本报讯(记者 叶子 通讯员 杨真)7月23日,嘉鱼县疾控中心召开群众身边不正之风和腐败问题专项整治工作推进会,全面传达全市纪检监察工作推进会和嘉鱼县专项整治工作推进会的会议精神和要求,系统梳理本单位专项整治工作开展情况,深刻反思和查找短板与不足,进一步推进疾控中心专项整治工作的落实落细。

此次会议由疾控中心负责人、党支部书记童德敏主持。会上,童德敏首先带领中心全体职工学习了中央纪律检查委员会书记李希在四川调研时,关于集中整治群众身边不正之风和腐败问题的重要讲话,宣读了省卫健委《关于印发〈群众身边不正之风和腐败问题集

中整治工作方案〉的通知》,重新学习了《嘉鱼县疾控中心2024年医药采购使用、医院工程领域突出问题专项整治工作方案》和《医疗机构工作人员廉洁从业九项准则》,再次明确了此次专项行动开展的重要意义和主要目的。

会议强调,整治群众身边不正之风和腐败问题,是老百姓期盼的实事,是中心全年工作中的一件大事。中心各关键科室和关键岗位干部职工要持续提高认识,高度重视此次专项行动,在日常工作中要严格遵守各项廉洁自律准则和纪律,深刻而全面的开展自查。中心所有工作人员要结合自身工作实际,改进服务态度提高服务水平,为群众提供微笑式的贴心服务。



会议要求,要加大专项整治工作落实力度,坚持“全心全意为人民服务”的宗旨,以广大群众的满意为最终工作目标,以“店小二”的精神和态度做好疾控各项工作,为群众提供更优质的服务。

推动多元解纷机制 构建和谐劳动关系

## 嘉鱼“法院+人社+工会”化解劳动争议纠纷

本报讯(记者 叶子 通讯员 李佳恒)近日,嘉鱼县法院通过“法院+人社+工会”劳动争议诉调对接工作室,成功化解一起劳动争议案件,促成双方当事人当场达成调解协议,并申请司法确认,将劳动争议纠纷化解在萌芽状态,构建了和谐的劳动关系。

据介绍,2015年7月,申请人尹某某入职湖北某冶金科技有限公司。工作期间,该公司一直未向尹某某缴纳各项保险福利。2023年12月,该公司以尹某某达到退休年龄为由解除双方劳动合同,但因双方对解除劳动关系及未交失业保险费的补偿金额上存在分歧,于是将调解重心放在案件事实本身上。

调解过程中,调解员首先联系申请人尹某某,告知其现已达到法定退休年龄,不符合领取失业保险金的规定,后又与双方代理律师进行沟通。该公司代理人向调解员提供了尹某某入职时自愿放弃社会保险费用声明书一份,表示当时入职时是尹某某自愿放弃,最后调解员与尹某某及其家属进行解释说明。通过调解员在调解过程中耐心地与当事人摆事实、讲道理,双方最终达成一致意见,明确了补偿金额以及支付时间。

嘉鱼法院相关负责人表示,下一



步,将持续与县人社局、县总会在劳动争议调解中发挥协同作用,对劳动争议案件快速反应,充分发挥调解职能,将纠纷化解在诉前,努力实现矛盾纠纷一次性解决,保障劳动者和用人单位的合法权益,为促进社会和谐稳定、构建和谐劳动关系、优化法治化营商环境保驾护航。

互学互鉴

## 黄石市医保局赴嘉学习交流



本报讯(通讯员 田芊芊)7月24日,黄石市医保局一行赴嘉鱼县交流关于医保药品耗材信息化追溯体系建设工作。嘉鱼县医保局党组成员,局属单位负责人近20人参加交流活动。

座谈交流会上,双方就医保药品耗材采购入库、销售、医保支付等环节进行了经验交流和广泛深入的探讨。大家各抒己见,畅所欲言,积极发表意见建议,共同探索解决医保药品耗材信息化追溯体系建设中堵点、难点。

会后,黄石市医疗保障局一行深入嘉鱼县人民医院、马鞍山村医保便民服务点,观摩参收费窗口IOT支付功能应用、取药窗口药品追溯码扫码演示;深入健康堂大药房,观摩了药品追溯码扫码上传演示。

下一步,嘉鱼县医保局将进一步加强沟通与交流,借鉴推广医保药品耗材信息化追溯体系建设工作中的好经验、好做法,更好地保障参保群众的用药安全和医保基金的高效、可持续运行。

嘉鱼园林局

## 迎战高温 抗旱护绿

本报讯(通讯员 魏凡)为减少高温天气对绿化苗木的损害,连日来,嘉鱼县园林局全力以赴开展绿化抗旱工作。

据介绍,入夏以来,该局成立抗旱保苗工作小组,制定了详细的工作计划,并建立了专职抗旱保苗队伍,统筹调配洒水车、抽水泵、水袋、营养素等各类机械设备,采用人工作业和机械作业相结合的方式,对城区绿化苗木进行全方位、多途径的浇灌。

针对新栽植的苗木,该局采取多次浇灌的方式,确保苗木得到充足的水分供应。为减少高温时段水分的蒸发,该局合理安排浇灌作业时间,集中在清晨和夜晚等温度相对较低的时间段进行。同时,该局加强绿地管养工作,通过除草、施肥、修剪、病虫害防治等精细化养护措施,提高植物自身的抵抗能力,确保绿化苗木的健康成长。

目前,该县园林局每天组织养护工人80余人次,调动洒水车20余台次、水泵5余台次,分时段进行抗旱保苗工作。下一步,该局将继续密切关注天气变化,及时调整工作策略,做好城市绿化管护。